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ЗА ТЕМОЮ

СБУ повторно атакувала цілі в
російській Пермі
13:52

Генштаб зафіксував мінімальну
активність окупантів
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  30 квітня 2026, 16:31

Фото: Міноборони України
Дрони допомагають стримувати навалу рашистів

Росіяни поки не проводили атакувальних дій на
Північно-Слобожанському, Курському,
Краматорському і Оріхівському напрямках.
Від початку доби і станом на 16:00 на фронті зафіксована 41 атака з боку
російських загарбників. Це мінімальна активність за останні дні, повідомив
Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в четвер, 30 квітня.

Так, на Південно-Слобожанському напрямку
ворог два рази штурмував у районах населених
пунктів Лиман та Охрімівка.

На Куп’янському напрямку росіяни атакували
один раз в бік Курилівки.

На Лиманському напрямку у бік населеного
пункту Ставки наші захисники відбили один
ворожий штурм.

На Слов’янському напрямку наші воїни відбили
одну спробу загарбників просунутися в напрямку
Закітного.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 12 атак поблизу
Костянтинівки, Плещіївки, Олександро-Шультиного, Степанівки, Софіївки
та Іллінівки.

На Покровському напрямку окупанти 12 разів намагалися йти вперед у
бік населених пунктів Родинське, Мирноград, Новоолександрівка, Гришине,
Удачне, Молодецьке. Одне боєзіткнення триває.

На Олександрівському напрямку ворог двічі наступав у напрямку
Вербового та Злагоди. Одна з цих атак триває.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На Гуляйпільському напрямку відбито шість ворожих атак у районах
Добропілля, Староукраїнки, Варварівки, Цвіткового, Оленокостянтинівки,
Гуляйпільського.

На Придніпровському напрямку зупинено чотири штурми у бік
Антонівки та острова Білогрудий. Одна атака триває.

Разом з тим росіяни поки не проводили атакувальних дій на Північно-
Слобожанському, Курському, Краматорському і Оріхівському напрямках.

Нагадаємо, за добу 29 квітня на фронті відбулось 177 бойових зіткнень.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 41. Ворожа армія
втратила майже 1500 військових вбитими і пораненими.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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